Electronica Aplicada 1l

Anéalisis de la configuracion Transresistencia utilizando cuadripolos
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{Is = (Gs+ Yiu + Yip)Vi + (Yo + Yra) Vs
0= (Yra+ Yp)Vi+ (You + Yop + Ga)Vs

Definimos:

o Yis=0Gs+Yu+Yp  Admitancia de entrada del sistema
o Yo5 =You+Y,5+ G; Admitancia de salida del sistema

Ademascomo Yey > Yep y Vg D>V = Ay [ son unilaterales

{Is =Y Vi + YrﬁVo
0= YfAVi + YosVo

El sistema es realimentado porque existe un generador de corriente controlado de

transferencia inversa.
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Por lo tanto, para resolver el sistema realimentado se debe obtener Y.z del cuadripolo f.

Se necesita un modelo de lazo abierto que cumpla con Ry (circuito ficticio).

Se propone eliminar el tnico elemento de transferencia inversa de S pero mantener las
admitancias de S.
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Is Vil YfA.Vi

{ Is = (Gs + Yia + Yip)Vi

0 =VYsaVi + (You + Yop + Ga)V,
Como ya definimos Y;; e Y,

{ Is =YV

0= Yol + Yo5p

£
Se busca Ry, =-=
IS
Operando Ry = f
YisYos
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Admitancia de entrada del sistema realimentado

Partimos de los cuadripolos unilaterales

Is Vi YrB.Vo YFA.Vi Vo
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YoA YoB

{Is = (Gs + Y, + Yiﬁ)Vi + (YrB)Vo
0= (Ya)Vi+ (You + Yop + Ga)V,
Ya habiamos definido:

e Y :Gs+YiA+Yiﬁ

o YVos =Yout+VYp+ Gy

) {Is =YisVi + Yl
T 0= YfAVl + Yoo
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E Yisf = Yis + YisBRus

Yisf = Yis(1 + BRys)

YisBRys = —
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Yisf = DY, Risf Y
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Admitancia de salida del sistema realimentado
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{ 0= (Gs + Yia + Yip)Vi + Yipy
L = YeaVi + (YOA + Yop + Gd)Vo

{O =Y Vi + YrﬁVo
I, = YfAVi + YosVo
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E Yosf = Yos + YosBRus

Yosf = Yo (1 + BRys)
ROS

Yosf = DY, Rosf =7
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